

23 МАЙ 1987

КОЛЛЕКТИВ
Г. МОСКВА



Давняя дружба связывает артистов театров Москвы и Алма-Аты. Прочные контакты у казахстанцев установились с коллективами Малого театра Союза ССР и Театрального училища имени Щепкина. За подготовку националь-

ных групп театров — казахской и немецкой — режиссер-педагог Владимир Мартенс удостоен звания «Заслуженный деятель искусства Казахской ССР». Именно к нему и обратился главный режиссер Государственного казахского

театра для детей и юношества Р. Ногай, пригласив поставить пьесу А. Н. Островского «На всякого мудреца довольно простоты».

● В. Мартенс (справа) беседует с актерами.

Фото Е. Шлея (ТАСС).